
 

 

1 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 242/19  
 
 
CONSIDERANDO que sabemos que a Unidade de Pronto Atendimento (UPA Central) passará 
por uma reforma, por um período longo, no cronograma, 180 dias. No entanto, sabemos que uma 
reforma pode adiantar ou atrasar, e, conforme vem sendo anunciado pelos meios de 
comunicação, o atendimento será transferido para o prédio do bairro Parque Jataí, construído 
para abrigar uma UPA; 
 
CONSIDERANDO que, na última Sessão Ordinária, de 27 de agosto p.p., debatemos sobre o 
que acarretaria à população, a transferência da UPA Central para o Parque Jataí, com relação à 
locomoção dos munícipes dos diferentes bairros até o Parque Jataí; 
 
CONSIDERANDO que, uma das preocupações deste Vereador é com o meio de transporte, pois 
sabemos que os munícipes que moram em bairros distantes terão que fazer a integração de duas 
linhas de ônibus, se deslocando até o terminal central e depois, para o bairro Parque Jataí; 
 
CONSIDERANDO ainda, que a maioria da população depende de transporte público, o qual 
funciona até às 23h55; e, após esse horário, os munícipes não terão como se locomover até a 
UPA, no Parque Jataí; 
 
CONSIDERANDO que é importante ressaltar que, de acordo com o plano de governo do atual 
Prefeito, seria realizada a abertura das duas UPA’s, no Jardim Paulista e no Parque Jataí, para 
que descentralizasse e otimizasse o atendimento; e, com isso, teríamos uma redução de 
atendimento na UPA Central; 
 
CONSIDERANDO que, uma opção para a Administração otimizar e facilitar o atendimento de 
Pronto Atendimento para a população dos bairros: dos Morros, Moranguinho, São Matheus, 
Jardim Fortaleza, Vila Verde, Votorantim Parque I e II e adjacências, seria a retomada do 
atendimento do P.A do bairro Vila Nova Votorantim, no período da noite (das 18h às 6h da 
manhã) até a conclusão da reforma da UPA Central; e, depois fazer uma avaliação para verificar 
a viabilidade de dar continuidade no atendimento nesse horário. Frise-se que isso também foi 
uma promessa de campanha do Senhor Prefeito! 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Durante a reforma da UPA Central programada para os próximos meses, a Administração 

poderia disponibilizar atendimento à população no P.A do bairro Vila Nova Votorantim, no 
período da noite (das 18h às 6h da manhã)? 
 

b) Em caso negativo ao item “a”, qual seria o motivo?  
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c) Foi realizado um plano de ação, em conjunto com a Empresa de Ônibus Auto São João Ltda. 
visando à criação de uma linha direta de ônibus do Terminal Rodoviário Urbano “João 
Souto” até o prédio onde se pretende transferir a UPA Central, no bairro Parque Jataí? Em 
caso negativo, a Administração poderia realizar os estudos necessários, para atender essa 
benfeitoria? 
 

d) Quais alternativas os munícipes terão para se deslocarem de suas casas até a Unidade de 
Pronto Atendimento, no Parque Jataí, com a transferência da UPA Central para o Parque 
Jataí, após o horário de funcionamento de transporte público na cidade (23h55)? Serão 
disponibilizadas ambulâncias para atenderem os moradores dos bairros mais afastados? 

 
Que do deliberado se dê ciência ao Ministério Público da Comarca de Votorantim; à 
Direção da Empresa Auto Ônibus São João Ltda., em Votorantim, bem como, aos órgãos 
de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim – Canal 3; 
� Jornais: Ipanema, “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de 

Sorocaba” e “Cruzeiro do Sul”; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
� Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
� Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário “Pedro Augusto Rangel”, em 3 de setembro de 2019. 
 
 
 

JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 
“Zelão” 

Vereador  


